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B4_E7_BB_8F_c49_167968.htm 一、单项选择题(共60题，每题1

分。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、通信业属

于_______。 a.第一产业 b.第二产业 c.第三产业 d.第四产业 2

、“信息化”的概念源于60年代的_______。 a.美国 b.中国 c.

英国 d.日本 3、信息化指数是用来衡量一个国家或地区社会信

息化程度的_______。 a.标志 b.指标 c.标准 d.尺度 4、

自_______年_______月_______日起，欧盟国家大多数全面开

放基本电信业务市场和电信基础设施市场。 a.1997，1，1

b.1998，1，1 c.1999，1，1 d.2000，1，1 5、四次产业划分法主

要强调_______。 a.农业 b.工业 c.服务业 d.信息业 6、通信业

是以_______传递为己任的行业。 a.信息 b.通信 c.消息 d.通讯

7、全世界国际电信业务总量以每年_______左右的速度持续

增长。 a.15% b.16% c.17% d.18% 8、人口占全球15%的发达国

家占有全球_______的主线。 a.41% b.51% c.61% d.71% 9、

到2003年6月底，中国移动的市场占有率是_______。 a.32.6%

b.38.3% c.16.8% d.11.2% 10、截至2003年底，中国宽带上网用

户数已达_______。 a.1000万 b.1540万 c.1640万 d.1740万 11、

电信管制的实现方式不包括_______。 a.合同制 b.许可制 c.企

业破产 d.申报制 12、传统的电信管制、视像管制的发展趋势

为_______。 a.走向独立 b.融合 c.分开 d.替代 13、市场竞争与

政府管制是_______。 a.排斥的 b.不排斥的 c.有时排斥 d.说不

清 14、政府应该重点管制_______。 a.自然垄断性业务 b.竞争

性业务 c.完全竞争性业务 d.非自然垄断性业务 15、下列哪种



管制将成为一般取向?_______。 a.对称管制 b.非对称管制 c.垄

断性管制 d.以上都不对 16、由于产量的细微变化而导致的总

成本的变化是_______。 a.重置成本 b.总成本 c.平均成本 d.边

际成本 17、机会成本概念在企业成本构成分析中的具体应用

的是_______。 a.资本成本 b.运营成本 c.租用成本 d.建设成本

18、为筹集生产经营所需资金而发生的各种费用指的

是_______。 a.业务费用 b.营业费用 c.财务费用 d.管理费用 19

、通信企业业务在营销过程中发生的各项费用是指_______。

a.营业费用 b.管理费用 c.业务费用 d.财务费用 20、通信网络和

通信能力的增长是一定“增量”呈现_______状递增的。 a.网

b.阶梯 c.棱形 d.圆柱 2007年经济师考试中级邮电经济专业模拟
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